



«Карту миру» із саморобних паперових голубів створили та передали своїм одноліткам в інші країни Європи та світу маленькі українці. Це своєрідний заклик до встановлення миру і в нашій державі, і в усьому світі, адже голуби символізують мир. За легендою, голуби богині кохання Венери звили своє гніздо в шоломі бога війни Марса, і той, щоб не руйнувати їхнього гнізда, відмовився від чергового кровопролиття...



Діти – послы миру

Мапу зафіксували в Книзі рекордів України в категорії «Масові заходи» як «найбільшу карту України, створену руками дітей заради миру в усьому світі». Соціальний проєкт «Діти за мир у всьому світі» популяризує нашу державу, сприяє її європейській інтеграції. До ініціативи вже долучилися посольства та консульства Угорщини, Сербії, Словаччини, Чехії, Австрії, Румунії, Болгарії, Канади, окремі фонди та організації. Організатором проєкту є фонд «Відродження Прикарпаття», ініціаторами виступили Посольство Угорщини та Почесне консульство Угорщини в Івано-Франківську. Крім дітей, у проєкті беруть участь відомі митці, музиканти, громадські діячі з різних країн.

Наразі «карта миру» завітала до Словенії. Депутати Державних Зборів Словенії, дипломати, акредитовані в цій країні, експерти та бізнесмени, українські й словенські журналісти, а також керівництво Форуму слов'янських культур, представники української громади в Республіці Словенія – усі вподобали ідею «карти миру» та її втілення.



У своїй промові Надзвичайний і Повноважний Посол України в Республіці Словенія Михайло Бродович нагадав присутнім про трагічні події на майдані Незалежності в Києві під час Революції гідності, що мали історичне значення для України, про те, як нині на Сході держави українці продовжують захищати свій європейський вибір. Після виступу посол урочисто вручив Блажу Першину, директору Муніципального музею Любляни, де відбувся захід, пам'ятні монети Національного банку України, на яких викарбувано символи Євромайдану, Революції гідності та Небесної сотні.

Один з ініціаторів проєкту – почесний консул Угорщини в Івано-Франківську Василь Вишиванюк розповів «Ви-



чу», що ідею подали самі діти, які їздили на оздоровлення до Угорщини та захотіли саме в такий спосіб продовжити дружбу зі своїми однолітками з європейських країн. «Найбільше всі переймаються тим, що наша акція, мовляв, має політичну складову, але це марно. Жодна українська політична сила до цього не причетна, жоден український політик. Це щира та відкрита ініціатива дітей до дітей, бо саме вони – майбутнє Європи. Саме вони будуватимуть свої мирні країни», – пояснив пан Вишиванюк.

Кульмінацією візиту, звісно, стало виготовлення карти. Діти із захопленням писали свої побажання на голубах миру та наклеювали їх на мапу Словенії. Наймолодшим допомагали дорослі.

Планується, що реалізація унікального проєкту відбудеться в 35 країнах світу та фінішує 1 червня на Софійській площі Києва, де зберуться тисячі маленьких українців та їхніх нових друзів із різних країн. Саме в День захисту дітей вони й презентують усі карти, зроблені разом і власноруч.

Фото автора.